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Кількість колій сортувального парку на вантажній станції для кількості 

призначень с визначається за формулою 
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Отже, проблема комплексної оцінки кількості колій, їх довжини і сумарної 

ємності вантажних станцій остаточно не вирішена та вимагає використання 

обґрунтованих методів техніко-економічної оцінки інфраструктури вантажної 

станції та технології її роботи в сучасних умовах функціонування залізничного 

транспорту [4]. Окрім цього, наведені вище методики не враховують зміни в 

структурі вагонного парку. 
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Головним регламентуючим документом [1] не визначено методу розрахунку 

кількості, приймально – відправних та приймальних колій (mпв) на вантажних 

станціях різного типу в залежності від обсягів та характеру руху вантажних 

поїздів.  

Проф. Савченко І.Ю. [2] рекомендує розраховувати кількість цих колій за їх 

сумарним навантаженням на протязі згущеного періоду приймання та 

відправлення поїздів, але посилається на формулу із добовим навантаженням 
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Втім, середньодобове значення коефіцієнта нерівномірності не відображає 

фактичних умов ранкового або вечірнього згущеного надходження поїздів та 

залежить від числа головних колій, типу станції, обсягів руху пасажирських 

поїздів, типу графіку тощо. До того ж тривалість заняття колій не враховує 

очікування здійснення окремих операцій. 

Доц. Банек Т.С. [3, 4] застосовує принципово аналогічну формулу, але її 

складові розкриваються за допомогою теорії ймовірностей 
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Здебільшого автори [5] при розрахунку кількості приймально-відправних 

колій використовує ф. (1) з певними обмеженнями, щоб їх мінімальна кількість 

була не менше чотирьох із урахуванням ходової колії. 

Аналіз результатів визначення числа приймально-відправних колій на 

вантажних станціях за різними методиками порівняння їх з реальною на 

існуючих станціях виявив, що для станцій наскрізного типу повинна 

забезпечуватись можливість одночасного приймання та відправлення місцевих 

поїздів і тоді переважну кількість mпв потрібно розраховувати у залежності від 

обсягів руху вантажних поїздів: на одноколійних лініях при обсягах руху до 

п’яти пар п/добу не менше двох колій та на двоколійних лініях при більших 

обсягах руху - не менше трьох, а на передвузлових і при обґрунтуванні на 

внутрішньовузлових вантажних станціях може додаватися по одній колії. Число 

додаткових mпв, для можливості обгону чи схрещення вантажних поїздів, 

розраховується в залежності від інтенсивності руху поїздів та типу графіка. 

Фактичне число mпв, за результатами досліджень, знаходиться в межах 

вищенаведених рекомендацій. 
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